

大学生信用贷款迎来高峰期

工作人员提醒,首贷千万别忘提前登录系统注册申请

□半岛记者 刘静 通讯员 刘艳丽

近日,记者从胶州市教体局学生资助管理中心了解到,2018年生源地助学贷款受理已经进行20余日,目前已办理140余例。在办理过程中,工作人员发现,部分首贷同学对办理流程缺乏清晰认识,并未提前进行网上申请。

办理迎来小高峰,已受理140余例

近日,胶州市胶莱镇的小王同学到学生资助管理中心办理了贷款。“我家的经济条件不太好,所以跟家里商量了申请助学贷款,等我毕业后有工作能力了再偿还。”记者从资助管理中心了解到,每年都有不少大学生办理助学贷款。每名同学进门时,工作人员都会先问一下是首次贷款还是续贷,查看学生所带材料,再开始办理。

“8月1日就开始受理了,除了周末,每天都有同学过来办理,首贷和续贷的都有。8月初的时候续贷的比较多,因为首贷需要带录取通知书,所以首贷同学8月中旬才开始慢慢增多。”资助管理中心的工作人员告诉记者,“现在都是实行电子合同,办理的速度大大提高。办理时无需排队。学生助学贷款申请资助管理



学生办理助学贷款。

中心受理时间为8月1日至9月10日(法定节假日除外)。

首贷材料需盖章,续贷别忘定期登录系统

据介绍,首次申请贷款的学生,须登录学生在线服务系统进行贷款申请,填写个人基本信息、共同借款人信息和申

请信息,导出并打印《国家开发银行生源地贷款申请表》需持申请表前往村委会(居委会)进行资格审查并加盖公章。“除盖章的申请表外,还需要学生本人及共同借款人的身份证、户口本、高校录取通知书原件及复印件。”

而再次申请贷款时,借款学生不需要再进行资格审查,只需提交经本人签字的申请表(一式两份)和学生证复印件(一份)即可。续贷时,续贷学生需要登录

学生在线服务系统提交本人续贷声明,并且每年至少两次登录维护有关信息。“如果家庭住址或者联系方式有变,需要在系统及时进行更新。”学生资助管理中心的老师说。

“通过这几天的办理,发现存在一些问题,有的首次贷款的同学不知道需要先在网上申请,有的申请表格不对,首贷的同学需要登录国家开发银行生源地助学贷款学生在线系统进行预申请,下载表格去盖章。”工作人员提醒说。“对相关流程不清楚的学生及家长,可以到网站查看或者电话咨询。”

毕业别忘还款,避免留不良记录

“我们这边建了一个微信群,同学们来办理贷款的时候,我们会提醒他们加一下,注意事项也会在群里说一下。”工作人员告诉记者,“将要毕业的学生我们都会提醒一下,记得按时还款,避免影响征信记录。”

采访中,记者了解到教体局资助管理中心贷款申请受理从8月1日开始,一般截止到9月10日,而各高校录入学生贷款电子回执时间截止到10月15日。到11月上旬,贷款将由国家开发银行青岛分行统一发放。

“尊医重卫,共享健康”

胶州市首个“中国医师节”庆祝大会召开

□半岛记者 李伟豪 通讯员 宋妍 逢晓英 报道

本报讯 8月17日,胶州市首个“中国医师节”庆祝大会在市行政服务中心东楼召开,大会的主题是“尊医重卫,共享健康”。会议表彰了40名胶州市2018年度“最美医生”和“最美乡村医生”,市人民医院慕淑杰等4名受表彰医师做了典型发言,新入职医生代表在“最美医生”代表的领誓下进行了庄严宣誓,市政府副市长高燕作总结讲话。

高燕向医师们致以节日的问候,并对医务工作者提出了殷切期望。她指出,日夜战斗在救死扶伤第一线的医师们,用崇高的医德、精湛的医术和无私奉献的精神,为服务全民身心健康和全市经济发展构筑了坚实的钢铁长城。她希望,广大医务工作者要志存高远,积极投身“健康胶州”建设,做卫生健康事业的践行者;要爱岗敬业,不断强化服务理念,做人民生命健康的守护者;要增强信心,增强主人翁意识和信心,做尊医重卫氛

围的营造者,为提高全市人民的健康水平贡献自己的力量。

据介绍,此次大会既是庆祝首个“中国医师节”到来的表彰大会,更是全系统唱响主旋律,凝心聚力,继往开来的动员大会。会议强调,广大医务工作者要共同携手,不忘初心,恪守使命,励精图治,用最精的技术、最优的服务、最美的形象、最好的状态和最佳的作风,一起迎接“健康胶州”最美画卷和新时代属于中国医师的节日。

据悉,胶州市卫生计生局领导班子成员、各医疗卫生单位主要负责同志、各镇(处)计生办主任、受表彰的“最美医生”和“最美乡村医生”、医生和乡村医生代表以及局机关全体工作人员等200余人参加会议。庆祝大会结束后,青岛市市立医院王冠军主任以《围绕18项核心制度,提高医疗质量管理》为题,为与会人员进行授课。

最美的身影

□半岛记者 周茂平 通讯员 张振报道

本报讯 近日,一张手机图片在朋友圈中间广泛传播开来。图片中阳光明媚,大厅内安静祥和,一名年轻女士正在大厅的桌子上补写着材料,一名背影年轻的女辅警则哄着抱在怀里的婴儿。画面简单、温馨、唯美。网民都称其为“最美的身影”,“服务群众,这才是认真的。”

8月21日上午,在胶州务工的王女士抱着六个月大的孩子到北关派出所综合警务大厅办理购房落户手续。辅警赵佩君热情接待了她。由于王女士手续不齐全,需要在现场补办。但是自己又

带着嗷嗷待哺的孩子,十分不方便。这一切,小赵看在眼里、急在心上,她立即让同事先顶一下自己的业务窗口,快步来到综合服务大厅服务台旁,从王女士怀里接过了孩子,方便王女士补办手续。

这温馨暖心的一幕,被前来综合警务大厅办事的其他市民看在眼里。有的群众向小赵竖起了大拇指,啧啧称赞。有的群众悄悄用手机拍了下来,转发朋友圈,于是,便有了文章开头“最美的身影”画面。据悉,北关派出所辅警赵佩君参加公安工作五年多了,一直在综合警务大厅为群众服务,由于她业务熟练、服务热情、在大家中间有较好的口碑。



胶州新闻分类广告
基本尺寸: 2.3*1.75
3送1, 5送2, 9送4

声明
连聪聪, 身份证370281199103271510, 本人不慎将胶州北京东路271号绿城紫薇公馆1-11902户预收购房款收据遗失, 收据号: 5021330, 金额贰万元整, 现声明作废, 由此产生的一切责任由本人承担, 与青岛绿城胶州湾房地产开发有限公司无关

声明

王艳, 身份证370224196606140028 现丢失胶州市北京东路271号绿城紫薇公馆1-2-2502房款收据, 收据号5025331, 金额100000元(壹拾万元整); 胶州市北京东路271号绿城紫薇公馆1-202商业, 收据号5031035, 房款1500000元(壹佰伍拾万元整); 胶州市北京东路271号绿城紫薇公馆1-302商业, 收据号5031827, 金额1400000元(壹佰肆拾万元整)。由此产生的一切责任由本人承担, 与青岛绿城胶州湾房地产开发有限公司无关。